

उप मुख्यमंत्री ने अत्याधुनिक डायलिसिस इकाई का किया उद्घाटन

चन्द्रशेखर के बगैर भारतीय राजनीति पूर्ण नहीं -बृजेश पाठक



(आंचलिक स्वर)

उन्होंने कहा कि पूर्व मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्र ने पूरे प्रदेश के मुख्य सचिव होते हुए बलिया के इस अस्पताल को बेहतर स्वरूप में देखने की चिंता की। अस्पताल संचालक का जिम्मेवारी उठाते वाले डॉक्टर संजय सिंह से कहा कि बलिया के ऐतिहासिक परती के लोगों को किसी प्रकार की दिक्कत ना हो इसका पूरा ख्याल रखा जाना चाहिए। उप मुख्यमंत्री ने पूर्व प्रभारमंत्री चंद्रशेखर की स्मृतियों को नमन करते हुए कहा कि चंद्रशेखर जी के बगैर भारतीय राजनीति को पूर्ण नहीं माना जा सकता। चंद्रशेखर और बलिया एक दूसरे के पर्याय थे। पूरे भारत वर्ष में बलिया को स्थापित करना का कार्य किया। 1980 के दशक में उन्होंने कल्याण की थी कि बलिया के हर किसी को बेहतर स्वास्थ्य सुविधाएं मिलें और उसी सोच के क्रम में उन्होंने जिला मुख्यालय से सुदूर अपने गांव में इस अस्पताल का निर्माण करवाया था। इस अस्पताल के आधारशिला में लोकनायक जयप्रकाश नारायण का नाम भी जुड़ा हुआ है।

कार्यक्रम को पूर्व मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्र ने संबोधित करते हुए कहा कि हमारे देश के पूर्व प्रधानमंत्री जननायक चंद्रशेखर जी अपना धा कि हम अपने गांव में एक बड़ा होस्पिटल बनाएं। उन्होंने अस्पताल को संचालित करने में अहम भूमिका निभाने वाले सभी लोगों का आभार व्यक्त किया। इस मौके पर पूर्व विधायक धनंजय कर्मांडिया, डा. सुभगा शंकर, श्रीमती प्रीति कुमारी लखार, एसपी विकास वीर आदि मौजूद रहे।

उप मुख्यमंत्री ने दिये स्वयं रहने के टिप्स

(आंचलिक स्वर)

बलिया। उप मुख्यमंत्री बृजेश पाठक ने कहा कि सबसे पहले हमें इस बात का ध्यान रखना है कि हम बीमार पड़े ही ना। इसके लिए किसी भी ऐसे पेय पदार्थ को नहीं लेना है या ऐसा कुछ नहीं खाना है, जिसका मुकसान हमारे शरीर पर पड़े। लगभग 40-50 मिनट योग-व्यायाम को अपनी दैनिक दिनचर्या में जरूर शामिल करें। आयरबक्स से अधिक भोजन न लें और पर्याप्त पानी पीएं। लोगों से यह भी आवाह किया कि अपने दांतों को सुरक्षित रखने पर भी विशेष ध्यान दें।

गुम हुआ मोबाइल पुलिस के प्रयास से पहुंचा अपने स्वामिनी के पास

(आंचलिक स्वर) बलिया। मनीषर धाने की पुलिस गुम हुए मोबाइल फोन बरामद कर मोबाइल स्वामिनी को सुदूर घर कर दिया है। पुलिस की इस प्रशंसानीय कार्य से गुम हुए मोबाइल को पाकर मोबाइल स्वामिनी से पुलिस टीम प्रशंसा की है। उल्लेखनीय मोबाइल स्वामिनी का मोबाइल ग्राम नागोपुर बाजार के रास्ते में कहीं गिर गया था। जिसपर उसने मोबाइल की गुमशुदगी की पोर्टल पर दर्ज करवाया गया था। पुलिस ने गुमशुदा मोबाइल को बरामद कर मोबाइल स्वामिनी को से सुदूर घर कर दिया।

ठगी के शिकार पीड़ित को पुलिस ने वापस कराया 2.59 लाख यूपीआई से खाते स्थानान्तरित हुआ था 2.59 लाख

(आंचलिक स्वर) हल्दी (बलिया)। साइबर उगी करने वाले ने स्थानीय धाना क्षेत्र के एक व्यक्ति के खाते से यूपीआई के द्वारा 2.59 लाख रुपये स्थानान्तरित कर लिया। शिकायत पर साइबर क्राइम ने व्यक्ति कार्यवाही करते हुए एक माह के अन्दर पीड़ित के खाते में सम्पूर्ण धनराशि 2.59 लाख रुपये वापस करा दिया। स्थानीय धाना क्षेत्र के शिकार शिवजी ने 18.11.2024 को धाना साइबर क्राइम कार्यालय आकर एक शिकायती प्रार्थना पत्र दिया। जिसमें उसने बताया उसके यूपीआई से निम्न-निम्न तिथियों में दो लाख उन्सठ हजार रुपये अज्ञात व्यक्ति के खाते में स्थानान्तरण किया गया है। इस तहरीर के आधार पर 30/09/2024-16/2024 धारा-66(डी) आई.टी. एक्ट के तहत पंजीकृत किया गया। पुलिस अधीक्षक व नोडल साइबर क्राइम के निदेश पर धाना साइबर इकाई में तत्काल शिकायत को स्थान में लेते हुए त्वरित कार्यवाही शुरू कर दी। जिसके फलस्वरूप 12 दिसम्बर 2024 को शिकायतकर्ता शिवजी के खाते में अज्ञात व्यक्ति द्वारा स्थानान्तरित सम्पूर्ण धनराशि दो लाख उन्सठ हजार रुपये को वापस कराया गया है।

जमीन बेचने के नाम पर ले लिया दस लाख, अब हो गया गायब

(आंचलिक स्वर) सुखपुरा (बलिया)। जमीन बेचने के नाम पर दस लाख रुपये



स्वांगीय धाना क्षेत्र के शेरार कला निवासी उमेश पटेल पुत्र नन्द जी प्रसाद प्रार्थना पत्र देकर बताया कि वर्ष 2021 से देहकली पंचायत मन्त के पास में एक भूमा बन कर रहे हैं। उमेश प्रकाश शर्मा ने हमें प्लॉट दिया था। भूरे मकान के बाल में प्रेम प्रकाश शर्मा का एक प्लॉट बचा है। यह वन विहार रोड मकान बनाया रहा है। पैसे की उपस्थिति उसने मुझसे दस लाख लिया और उससे बदले में भूरे के बाल की जमीन देने की बात कही। लेकिन आज तक उसने न तो जमीन दिया और ना ही पैसे दिया। प्रार्थना पत्र में उमेश ने बताया कि प्रेम प्रकाश ने घर बनाने के लिये चार लाख साठ हजार रुपये का लकड़ी लिया और उसका भी उसने मौक नहीं दिया और मोबाइल बंद करके कहीं चला गया है। उसके घर पर जाते पर उसके पट्टीदार उलटा सीधा बोलते हैं। पुलिस ने तहरीर के आधार पर प्रार्थनाकर्ता दर्ज की जांच शुरू कर दिया है।

अतिक्रमण के विरुद्ध बुल्डोजर की कार्रवाई में नव ब्यापारियों पर लगा अर्धदण्ड

(आंचलिक स्वर) बलिया। जिला प्रशासन, पुलिस एवं नगरपालिका प्रशासन की संयुक्त टीम ने गुरुवार को माणोदाम बौराई से एनआरटी तक अतिक्रमण के विरुद्ध अभियान चलाया। इस दौरान नाती के बाजार अर्धदण्ड अतिक्रमणकारियों द्वारा किये गये अतिक्रमण पर नगरपालिका मारिदव का बुल्डोजर चला। इस दौरान नव अतिक्रमणकारियों से अर्धदण्ड के रूप में अठारह हजार पांच सौ रुपये वसूल गये।



टीम ने मालगोदम तिराहा से एल आई सी रोड तक सड़क के दोनों तरफ पट्टी पर किये गये अर्धदण्ड अतिक्रमणकारियों को अर्धदण्ड लगाते हुए हटवाया गया। पट्टी पर खड़े शहानों का बालून फुटिस प्रशासन द्वारा किया गया तथा हटवाया गया। पट्टी पर लगे डेला वा खोमना को कलेक्टर अमिन्ध्र, अवर अभियन्ता नोपाणु शशि प्रकाश, सार्वाई एवं खाद्य निरीक्षक अहमद नदीम, लिपिक अभिनव कुमार, मारत मयूष, अनिल राम, महुल मिश्र, संतोष पंडे आदि थे।

आपत्तिजनक फोटो पोस्ट कर नाबालिग को ब्लैकमेल करने का आरोप

पिता की तहरीर पर प्राथमिकी दर्ज

(आंचलिक स्वर) सुखपुरा (बलिया)। फेसबुक और इंस्टाग्राम पर पिता के नाम से फर्जी आइडेंटिटी बनाकर आपत्तिजनक फोटो अपलोड कर करने व नाबालिक लड़की को ब्लैकमेल करने के आरोप में पिता की तहरीर पर पुलिस ने प्राथमिकी दर्ज कर जांच शुरू कर दिया है। गाजीपुर जिले के एक व्यक्ति ने शिकायत प्रकोष्ठ में प्रार्थना पत्र दिया है। जिसमें कहा है कि मेरी नाबालिक लड़की सुखपुरा में अपने निहाल में रहकर पढ़ती था। सुखपुरा का रहने वाला मिथिलेश मेरी पुत्री को बहला फुसलाकर करीब एक साल पूर्व भगाकर लेकर चला गया था। सुखपुरा धाने की पुलिस मेरी लड़की को बरामद कर मुझे सुदूर घर कर दिया गया लेकिन मिथिलेश के विरुद्ध कोई कार्यवाही नहीं हुई। विगत कई दिनों से मेरी पुत्री को ब्लैकमेल करने के लिए फेसबुक और इंस्टाग्राम पर मेरे नाम से फर्जी आइडेंटिटी बनाकर आपत्तिजनक फोटो भेज रहा है और अपलोड कर रहा है। पिता के प्रार्थना पत्र पर सुखपुरा धाने की पुलिस ने आरोपी के विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दिया है।

रेलवे स्टेशन पर पुलिस ने चलाया अभियान, किया जागरूक

(आंचलिक स्वर) बलिया। पुलिस ने गुरुवार को रेलवे स्टेशन थाल श्रम उन्मूलन, अनैतिक देह व्यापार, मानव तस्करी व नशा मुक्ति जन जागरूकता अभियान चलाया। इस दौरान टोल भी नं० 1090, 112, 181, 1076, 1098, 102, 108 एवं साइबर हेल्पलाइन नं० 1930 के बारे यात्रियों व नशा मुक्ति को विस्तार से जानकारी दी। पुलिस अधीक्षक विकास वीर के निदेशन में बाल श्रम उन्मूलन, अनैतिक देह व्यापार, मानव तस्करी व नशा मुक्ति जनजागरूकता अभियान चलाया गया। अपर पुलिस अधीक्षक दक्षिणी के निकट पर्यवेक्षण एवं नोडल अधिकारी, क्षेत्राधिकारी सतर के धाना के उप निरी. अजीत कुमार दूरे, का. नेशनल मिश्र व मकाडू यू. यादव एवं जीआरपी धानाध्वंस विवेकानंद यादव ने फोर्स के साथ रेलवे स्टेशन बलिया पर सघन चक्रेम किया। संचिप व्यक्तिओं की तलाशी एवं प्रत्युत्तर किया गया। रेलवे स्टेशन के आस पास के लोगों को मानव तस्करी, बाल श्रम उन्मूलन, बाल निष्कायित, बाल विवाह, अनैतिक देह व्यापार व नशा मुक्ति के संबंध में जागरूक करते हुए टोल भी नं० 1090, 112, 181, 1076, 1098, 102, 108 एवं साइबर हेल्पलाइन नं० 1930 के बारे में जागरूक किया गया।

भारत सरकार द्वारा बलिया से प्रकाशित एक मात्र मान्यता प्राप्त दैनिक समाचार

आंचलिक स्वर

Advertisement for 'Aanchalika Swar' newspaper. It lists various services offered: 15 days from Tuesday to Sunday, daily news, health checkups (blood sugar, blood group, BP, Hb%, Hemoglobin, LFT, Bilirubin, S.G.P.T, Cholesterol, Triglyceride, UREA, Creatinine, Uric Acid), and a list of medical professionals. Contact information: 9451192011, address: Malgaodam Road, Balia.

मारपीट व गैर इरादतन हत्या के मामले में पांच को दस साल की सजा

(आंचलिक स्वर) बलिया। पुलिस अधीक्षक विकास वीर के निदेशन में मॉनिटरिंग सेल व अभियोजन शाखा के प्रमोदी पट्टी के फलस्वरूप मारपीट, गैर इरादतन हत्या के मामले में न्यायालय अपर सत्र न्यायाधीश/एफ.टी.सी-3 ने दोषी करार देते हुए पांच अभियुक्तों को दस वर्ष का सश्रम कारावास व एकहीस हजार रुपये के अर्धदण्ड से दण्डित किया गया।

छपाई और स्टेशनरी के सामान अब एक ही स्थान पर

Advertisement for stationery and printing services. It features three circular icons: 'ऑफसेट प्रिन्टिंग', 'स्क्रीन प्रिन्टिंग', and 'डिजिटल प्रिन्टिंग'. Below them, it says 'सभी प्रकार के विद्यालयों की स्टेशनरी' and 'शाली कार्ड, तिलक कार्ड, पोस्टर, कलेक्शन, लेटर पैड आदि की छपाई'. The main heading is 'आपना प्रेस' and the address is 'स्टेशन मालगोदाम रोड, बलिया'. Contact: 9451192011, RNI: 71607/99.

Advertisement for a medical center. It says '15 दिसम्बर से प्रत्येक रविवार को निःशुल्क जाँच की सुविधा उपलब्ध है। सुबह 8 बजे से दोपहर 2 बजे तक'. It lists various health checkups: BLOOD SUGAR, BLOOD GROUP, B.P., Hb%, Hemoglobin, LFT, Bilirubin, S.G.P.T, Cholesterol, Triglyceride, UREA, Creatinine, Uric Acid. It also mentions 'संतुष्टी जांच घर' and 'आयुर्वेदिक स्टोर'. Contact: 9795231931, 7905833919.